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150 éve hunyt el gróf Teleki József az Akadémia első elnöke, a Könyvtár 
alapítója. Erre az alkalomra virtuális kiállítást készített a Könyvtár, mely gazdag 
képanyag mellett tartalmazza Teleki József életrajzát, tanulmányt könyvtáralapító, illetve 
tudományos tevékenységéről, valamint legjelentősebb művéről, a Hunyadiak kora 
Magyarországon c. 12 kötetes műről. Az összeállítás elérhető a http//teleki.mtak.hu/ 
címen. 

Hosszas tárgyalások és egyeztetések után szerződést kötöttünk a British Library-
vel a Stein fotók digitalizálásáról. A munka célja, hogy a magyar fotóanyag felkerüljön a 
British Library által működtetett International Dunhuang Project (IDP) c. internetes 
portálra, amelyen keresztül minden kutató számára hozzáférhető lesz. 

Elkészült az MTA Könyvtára tartalomfejlesztési, digitalizálási tervének újabb 
változata. 

Véleményeztük a Könyvtári Intézet által kidolgozott ”Javaslatok a kulturális 
örökség megőrzése érdekében digitalizálandó dokumentumok körére, a digitalizálás 
országos összehangolására és a projektek nyilvántartására”c. dokumentumot. 

Munkatársunk a Könyvtár képviseletében részt vett az Országos Könyvtári 
Digitalizálási Terv (2007-2013) kidolgozásában a NOKI Plussz Bizottság tagjaként. A 
dokumentum megtalálható: http://www.ki.oszk.hu/dok/nokipluszvegleges.rtf  címen.  
 
 
VII. KÖNYVTÁRGÉPESÍTÉS 
 

2005 végén kísérleti jelleggel került nyilvános elérésre az új könyvtári portál, a 
Metalib, amely a próbaszakasz lezárulása után, 2006 elején állandó szolgáltatássá válik. 
A hálózati hozzáférés, a gépi háttér, a számítógépes ellátottság fenntartása nehézségbe 
ütközik; a telematikai (hardver-szoftver) fejlesztés források híján a 2002-ben történt 
utolsó nagyobb beruházás óta stagnál. Emiatt a személyi számítógépek annyira elavultak, 
hogy folyamatos üzemeltetésük nagyon sok időt és extra karbantartási feladatot jelentett. 
2005-ben egyetlen személyi számítógépet vásárolt a Könyvtár. Az év során egyetlen 
komolyabb probléma a VirusBuster program új változatával volt. Decemberre készült 
egy javított verzió, amellyel már folyamatosan lehet dolgozni. 
 
 
VIII. AKADÉMIAI LEVÉLTÁR 
 

A Levéltár 2005-ben tovább gyarapította állományát, folytatta a begyűjtött anyag 
feldolgozását és ellátta az MTA Titkárság és a Doktori Tanács irattári feladatait és a 
levéltári kutatószolgálatot. 

Az iratállomány növekedése 87,6 ifm volt. Az év végére az iratállomány 
mennyisége elérte a 2 694,37 ifm-t. Az átvett jelentősebb irategyüttesek: Bolyai 
Ösztöndíj 4,32 ifm, Doktori Tanács 6,36 ifm, Tudományos Minősítő Bizottság (TMB) 
3,12 ifm, OTKA Iroda 58,92 ifm. Ezek az irategyüttesek selejtezve, a levéltár 
szempontjai szerint rendezve érkeztek a levéltárba. A mellékelt jegyzékeket 
számítógépes változatban (Excel táblázatban) is megkapta a Levéltár, ami az anyagban 


